

2025 STUDENT RESOURCE SCHEME HOW TO PAY

Dear Parent / Caregiver,

Please find attached documents relating to the 2025 Student Resource Scheme. These forms are standardised throughout state schooling and are explained below. Invoicing for the 2025 Student Resource Scheme has begun today. We have revised the SRS for 2025 and reduce the fee to \$200 for all students across all year levels.

PARTICIPATION AGREEMENT FORM

This is where you decide whether you wish to participate in the scheme. If you have previously opted into the SRS your participation is assumed for the remainder of your child's enrolment, unless you inform the College otherwise by completing a new participation agreement form.

Points for your attention:

- **15.** Parents who choose **not** to participate in the SRS are responsible for providing their student with all items that would otherwise be provided to the student by the SRS to enable their student to engage with the curriculum.
- **18.** As the SRS operates for the benefit of participating parents and is funded from participation fees, SRS resources will not be issued to students whose parents choose not to participate in the SRS.

KEY PAYMENT DATES

OPTION 1: Payment of Student Resource Scheme fee in full by Friday 24/01/2025

OPTION 2: Payment of Student Resource Scheme contributions in instalments with payment due dates:

1st Instalment: \$70 of Student Resource Scheme by Friday 29/11/2024 2nd Instalment: \$70 of Student Resource Scheme by Friday 14/03/2025 3rd Instalment: \$60 of Student Resource Scheme by Friday 30/05/2025

OPTION 3: Centrelink deduction or Payment Plan as negotiated between yourself and the College.

The Murrumba State Secondary College Student Resource Scheme is endorsed by the School Council.

PAYMENT OPTIONS

The College offers several payment options to pay fees and charges including:

- QKR! Masterpass: Free mobile app available to download from your chosen app store
- Internet Payments: BPOINT over the internet Follow the link on your invoice or statement
- Centrepay (Centrelink) / Payment Plan: As negotiated, please contact the College Accounts Department
- Telephone Payments: BPOINT over the phone 1300 631 073
- Direct Deposit:

Account Name: Murrumba State Secondary College General Account

BSB: 064-164

Account Number: 10580043 Reference: Student EQ ID Number

• Cashier window: Monday to Friday (7:45-1:30) & (2-2:30) accepts cash, cheques and EFTPOS (debit and credit cards);

ADDITIONAL INFORMATION

Also enclosed/attached for your information is the SRS Parent Information booklet, Stationery List and Resource Intensive Subject fee Matrix for your child's year level. If you have any enquiries, please contact the office on 3490 3222 or email payments@murrumbassc.eq.edu.au

Regards

Sharon Cordiner College Principal